



गाजियाबाद में अवैध निर्माण पर कार्रवाई 4 साइट ऑफिस और अन्य संरचनाएं ध्वस्त

अहम सत्ता

चौधरी अफसर
गाजियाबाद विकास प्राधिकरण के प्रवर्तन जोन-8 की प्रभारी, श्रीमती गुंजा सिंह के नेतृत्व में आज 12 सितंबर 2024 को एक व्यापक अभियान चलाया गया। इस अभियान के तहत थाना लोनी एवं ट्रोनिक्का सिटी क्षेत्र के अंतर्गत राशिद अली गेट से निठोरा रोड, सबलुगढ़ी रोड, पावी रोड, और धिठोरा रोड पर पूर्व में अवैध प्लॉटिंग और निर्माण की गई साइटों पर कार्रवाई की गई। इन क्षेत्रों में अवैध कॉलोनिजों के 4 साइट ऑफिस, सड़कों, खंडों, और बाउंड्रीवाल को विध्वस्त

रूप से ध्वस्त किया गया। प्राधिकरण द्वारा सतत निगरानी प्राधिकरण के अधिकारियों ने यह सुनिश्चित करने के निर्देश दिए हैं कि इन स्थानों पर कोई भी अवैध निर्माण या अतिक्रमण दोबारा न हो। इसके लिए सतत निगरानी की जाएगी ताकि भविष्य में इस तरह की गतिविधियों को रोका जा सके। इस कार्रवाई के दौरान सहायक अभियंता, अवर अभियंता, सुपरवाइजर स्टाफ, प्राधिकरण पुलिस बल और क्षेत्रीय पुलिस बल की उपस्थिति सुनिश्चित की गई थी।
विधिसम्मत कार्यवाही
गाजियाबाद विकास प्राधिकरण ने जोर देते हुए कहा है कि



- प्रवर्तन जोन-8 की प्रभारी गुंजा सिंह ने किया जोन का निरीक्षण
- राशिद अली गेट से निठोरा रोड तक अवैध प्लॉटिंग पर विधिवत ध्वस्तीकरण
- प्राधिकरण पुलिस बल और स्थानीय पुलिस की मौजूदगी में कार्रवाई
- भूमि स्वीकृत मानचित्र के अनुसार निर्माण करने का निर्देश

अवैध निर्माण और विकास कार्य करें, अन्यथा उनके कार्यों के खिलाफ कार्रवाई लगातार जारी रहेगी। निर्माणकर्ताओं और विकासकर्ताओं को साफ निर्देश दिए गए हैं कि केवल स्वीकृत मानचित्र के अनुसार ही निर्माण कार्य करें, अन्यथा उनके कार्यों के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी। आम जनता के लिए चेतावनी साथ ही, आम जनता को भी सतर्क किया गया है कि किसी भी प्रकार की परेशानी से बचा जा सके।

एक दिन शादी नहीं चली और देने पड़े 50 लाख

दहेज उत्पीड़न कानून पर सुप्रीम कोर्ट ने भी जताई चिंता नई दिल्ली (एजेंसी)। दहेज उत्पीड़न और घरेलू हिंसा के मामलों से निपटने वाला सेक्शन 498ए देश में सबसे ज्यादा दुरुपयोग किए जाने वाला कानून है। सुप्रीम कोर्ट ने बुधवार को यह बात कही। जस्टिस बीआर गवई, जस्टिस प्रशांत कुमार मिश्र और जस्टिस के.वी. विश्वनाथन की बेंच ने एक वैवाहिक मामले में विवाद की सुनवाई करते हुए यह बात कही। जस्टिस गवई ने गुजारा भते पर सुनवाई करते हुए कहा कि ऐसे मामलों में आजादी पाना ही सबसे अच्छी चीज है। अपनी इस टिप्पणी को विस्तार देते हुए



जस्टिस गवई ने एक केस को भी याद किया। उन्होंने कहा कि एक मामला ऐसा भी आया था, जब पति एक दिन भी पत्नी के साथ नहीं रहा। लेकिन जब वे अलग हुए तो 50 लाख रुपये की रकम उसे पत्नी को देने पड़ी। जस्टिस गवई ने कहा, मैंने नागपुर में एक केस देखा था। उस मामले में युवक अमेरिका जाकर बस गया। उसकी शादी एक दिन भी नहीं चल पाई, लेकिन पत्नी को केस चलने पर 50 लाख रुपये की रकम देने पड़े। मैं तो खुलकर कहता रहा हूँ कि घरेलू हिंसा और दहेज उत्पीड़न के कानून को सबसे ज्यादा गलत इस्तेमाल होता है। मेरी बात से शायद आप लोग सहमत होंगे। सेक्शन 498ए को लेकर लंबे समय से चर्चा रही है। इस कानून के आलोचकों का कहना रहा है कि अकसर महिला के परिवार वाले इस कानून का बेजा इस्तेमाल करते हैं। रिश्ते खराब होने पर पति और उसके परिवार वालों को फंसाने की धमकी दी जाती है।

समाजवादी पार्टी का आरोप भाजपा सरकार झूठे एनकाउंटर्स से प्रदेश को बना रही है राजधानी

अखिलेश यादव ने भाजपा सरकार पर झूठे एनकाउंटर्स का आरोप लगाया समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री अखिलेश यादव ने भाजपा सरकार पर गंभीर आरोप लगाते हुए कहा कि उत्तर प्रदेश में झूठे एनकाउंटर्स का सिलसिला लगातार जारी है। उन्होंने भाजपा को मटाधोश और माफिया में कोई अंतर न होने की बात कही और आरोप लगाया कि मुख्यमंत्री गुस्से में हैं और प्रदेश को फर्जी एनकाउंटर्स की राजधानी बना दिया है। सुल्तानपुर घटना पर उठे सबाल श्री यादव ने सुल्तानपुर की घटना का विशेष उल्लेख किया, जिसमें उन्होंने कहा कि एनकाउंटर्स के नाम पर हत्या की जा रही है। उनका दावा है कि



मंगेश यादव की हत्या को लेकर झूठी कहानियाँ गढ़ी जा रही हैं और मुख्यमंत्री को पीड़ित परिवार की पीड़ा का एहसास नहीं है। भ्रष्टाचार और जमीनों की लूट का आरोप उन्होंने भाजपा सरकार पर जमीनों की लूट, भ्रष्टाचार और पिछले एनकाउंटर्स पर सबाल उठाया श्री यादव ने कहा कि पिछले समय में भी उत्तर प्रदेश में कई झूठे एनकाउंटर्स हुए हैं, जिनमें सबसे ज्यादा पीड़ित पीडीए परिवार के लोग हैं। उन्होंने पहले भी नोएडा में जिम इन्स्ट्रक्टर के झूठे एनकाउंटर्स का मामला उठाया था, लेकिन सरकार ने उस पर कोई कार्रवाई नहीं की।

बुलंदशहर में वाहन चोरी की फैक्ट्री सीज, 16 आरोपी गिरफ्तार

- मुख्य आरोपी फरार, 25-25 हजार रुपये का इनाम घोषित
- सीज फैक्ट्री से 250 से अधिक वाहन बरामद
- दो सिपाही और ड्राइवर लाइन हाजिर, SSP का सख्त एक्शन



जावेद खान बुलंदशहर में एसएसपी शोफ कुमार के नेतृत्व में एक बड़ी कार्रवाई को अंजाम दिया गया। गैर राज्यों से चोरी के वाहनों को लाकर काटने वाली एक फैक्ट्री को सीज किया गया, जिसमें 16 आरोपियों को गिरफ्तार कर जेल भेजा गया है। फैक्ट्री से तीन चोरी की गाड़ियाँ बरामद हुईं और लगभग 250 से अधिक वाहन मौके पर पाए गए। हालांकि, फैक्ट्री का मालिक और मैनेजर अब भी फरार हैं, जिन पर 25-25 हजार रुपये का इनाम घोषित किया गया है। एसएसपी शोफ कुमार ने इस कार्रवाई के तहत दो सिपाहियों को लाइन हाजिर कर दिया है, जबकि एक सिपाही और ड्राइवर को भी लाइन हाजिर किया गया है। उन्होंने स्पष्ट किया है कि जो भी दोषी पाया जाएगा, उस पर कड़ी कार्रवाई की जाएगी।

भारत विरोधी सांसद से मिलकर बुरे फंसे राहुल गांधी

नई दिल्ली (एजेंसी)। लोकसभा में नेता विरोधी दल राहुल गांधी की अमेरिका यात्रा विवादों में घिरती नजर आ रही है। उन्होंने भारत विरोधी अमेरिकी सांसद इल्हान उमर से भी मुलाकात की थी। इल्हान उमर ने कुछ समय पहले पीओके की यात्रा की थी। साथ ही उन्होंने कश्मीर पर भारत के नियंत्रण की भी आलोचना की थी। ऐसा माना जाता है कि इल्हान की पीओके यात्रा पाकिस्तान के द्वारा प्रायोजित थी। इतना ही नहीं, इल्हान पर आरोप है कि उन्होंने झूठी खबर फैलाई कि 20 करोड़ मुसलमान नरसंहार के कगार पर हैं। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने अमेरिका की अपनी यात्रा के दौरान विश्वविद्यालयों में छात्रों और शिक्षकों के अलावा भारतीय प्रवासियों से भी बातचीत की थी। इस दौरान उन्होंने अमेरिकी सांसदों से भी मुलाकात की थी। रेबर्न हाउस ऑफिस बिल्डिंग में हुई बैठक की मेजबानी सांसद ब्रैडली जेम्स शेरमैन ने की और इसमें अमेरिकी कांग्रेस के सदस्य जोनाथन जैक्सन, रो खन्ना, राजा कृष्णमूर्ति, बारबरा ली, श्री थानेदार, जीसस जी. चुय गार्सिया, इल्हान उमर, हैक जॉनसन और जान शाकोवस्की शामिल थे। राहुल गांधी ने अमेरिकी राजनयिक डोनाल्ड लू और सांसद प्रमिला जयपाल से भी मुलाकात की। राहुल गांधी के साथ इल्हान उमर की एक तस्वीर सोशल मीडिया में वायरल हो रही है। इसके बाद सत्ताकूढ़ भाजपा कांग्रेस और राहुल गांधी पर हमलावर है। पार्टी के प्रवक्ता और आईटी सेल के अध्यक्ष अमित मालवीय ने भी हमला बोला है। मालवीय ने एक्स पर अपने एक पोस्ट में लिखा, भारत के विपक्ष के नेता राहुल गांधी ने अमेरिका में इल्हान उमर से मुलाकात की, जो पाकिस्तान प्रायोजित भारत विरोधी आवाज है। एक कट्टरपंथी इस्लामवादी और स्वतंत्र कश्मीर की पैरोकार है।



वेव सिटी बिल्डर से प्रभावित किसानों की आर-पार की लड़ाई की चेतावनी, 18 सितंबर को होगा घेराव

अहम सत्ता चौधरी अफसर गाजियाबाद भारतीय किसान संगठन के नेतृत्व में ग्राम इक्ला में वेव सिटी बिल्डर से प्रभावित गांवों के किसानों की एक महत्वपूर्ण बैठक आयोजित की गई। इस बैठक में 21 अगस्त 2024 को भारतीय किसान संगठन द्वारा वेव सिटी बिल्डर के मुख्य द्वार को बंद करने के बाद हुए घटनाक्रम पर चर्चा की गई। उस समय जिला प्रशासन और गाजियाबाद प्राधिकरण ने किसानों को आश्वासन दिया था कि 12 सितंबर को बिल्डर के साथ एक बैठक कर किसानों और बिल्डर के बीच हुए पूर्व समझौते को लागू कराया जाएगा। इस आश्वासन के बाद किसानों ने वेव सिटी के मुख्य द्वार को आम जनता के लिए खोल दिया था। हालांकि, किसानों का आरोप है कि जिला प्रशासन ने अब तक वादाखिलाफी की है और उनकी मांगों को गंभीरता से नहीं लिया गया। इस बैठक में भारतीय किसान संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजेंद्र यादव ने कहा कि किसान इस बार आर-पार की लड़ाई के मूड में हैं और 18 सितंबर को फिर से वेव सिटी का घेराव करेंगे। जब तक समझौते को लागू नहीं किया जाता, किसान वहीं धरना



किसानों ने वेव सिटी बिल्डर के खिलाफ प्रदर्शन का ऐलान प्रशासन की वादाखिलाफी से किसानों में आक्रोश 18 सितंबर को ट्रैक्टरों के साथ वेव सिटी मुख्य द्वार पर होगा भारी प्रदर्शन गांव-गांव जन जागरण अभियान शुरू आक्रोशित नजर आए और उन्होंने एक मत होकर आगामी 18 सितंबर को वेव सिटी के मुख्य द्वार और कार्यालय को बंद करने का निर्णय लिया। इसके साथ ही गांव-गांव जाकर जन जागरण अभियान चलाने का भी संकल्प लिया गया। 18 सितंबर को भारी संख्या में किसान ट्रैक्टरों के साथ वेव सिटी बिल्डर के मुख्य द्वार पर पहुंचेंगे। इस मौके पर आनन्द नागर, विजय मुखिया, धर्म प्रधान, सुरेश, भोजी प्रधान इनायातपुर, मोहित, महेंद्र प्रधान इक्ला, सतीश त्यागी बयाना, लोकेश नागर (जिला अध्यक्ष गाजियाबाद), राजेश यादव, कृष्णपाल, अनुज चौधरी आदि लोग भी उपस्थित रहे।

फर्जी योजनाओं से सावधान

अहम सत्ता केंद्र सरकार द्वारा महिलाओं को निःशुल्क सोलर आटा चक्की मशीन दिए जाने का यह दावा फर्जी है। फ्री आटा चक्की योजना - 2024 सभी महिलाएं पाएं फ्री आटा चक्की मशीन। सरकारी वेबसाइट पर जाकर आवेदन करें यहां से। केंद्र सरकार द्वारा इस योजना के तहत महिलाओं को निःशुल्क सोलर आटा चक्की मशीन दी जाएगी। PIBFactCheck यह दावा फर्जी है। केंद्र सरकार ऐसी कोई योजना नहीं चला रही है। किसी भी संदिग्ध प्लेटफॉर्म पर निजी जानकारी साझा करने से बचें। सरकार ने साफ किया है कि इस तरह की कोई योजना लागू नहीं है, और इस तरह के भ्रामक दावों पर भरोसा न करें। जागरूक रहें और किसी भी फर्जी जानकारी से खुद को सुरक्षित रखें।

